
 

Botuline Toxine Behandelingen 
 

Esthetische behandelingen 

Botuline toxine is een veilige en effectieve behandeling om rimpels te verzachten, 
gelaatstrekken te verfijnen en bepaalde functionele klachten te behandelen. De 
behandeling is snel, vrijwel pijnloos en vereist geen hersteltijd. 

 

Behandeling Zones Prijs 

1 Zone Behandeling van een specifieke zone € 150 

2 Zones Combinatie van twee behandelingszones € 250 

3 Zones Combinatie van 3 behandelingszones € 300 

Kaakversmalling Gezichtscontouring door behandeling van de  kauwspieren € 350 

Hals & Nek Ontspanning van hals- en nekspieren en verfijning van de halslijn € 350 

 

 

Functionele behandelingen 

Botuline toxine wordt niet alleen voor esthetische doeleinden gebruikt, maar kan ook 
diverse functionele klachten aanzienlijk verbeteren. 

 

Behandeling Indicatie Prijs 

Kaakklemmen Vermindering van tandenknarsen en kaakspanning € 250 

Oksels Behandeling van overmatig zweten (hyperhidrose) € 350 

 

 

 

 

 



 
 

Veelgestelde Vragen over Botuline Toxine 
Wat is botuline toxine? 

Botuline toxine is een geneesmiddel dat tijdelijk de activiteit van specifieke spieren 
vermindert. Hierdoor kunnen rimpels verzachten en kunnen bepaalde medische 
klachten, zoals tandenknarsen of overmatig zweten, effectief behandeld worden. 

Is een behandeling met botuline toxine veilig? 

Ja. Botuline toxine wordt wereldwijd al tientallen jaren veilig gebruikt binnen zowel de 
esthetische als medische geneeskunde. Wanneer de behandeling wordt uitgevoerd 
door een gekwalificeerde zorgverlener, is het risico op complicaties zeer beperkt. 

Hoe verloopt een behandeling? 

Tijdens een consultatie bespreken we uw verwachtingen en beoordelen we welke 
behandeling het meest geschikt is. Vervolgens worden met een zeer fijne naald kleine 
hoeveelheden product in de behandelde zone geïnjecteerd. De behandeling duurt 
gemiddeld 10 tot 20 minuten. 

Is de behandeling pijnlijk? 

De meeste patiënten ervaren slechts een licht prikgevoel. Dankzij de zeer fijne naaldjes 
wordt de behandeling doorgaans als goed verdraagbaar ervaren en is verdoving meestal 
niet nodig. 

Wanneer zie ik resultaat? 

De eerste effecten worden meestal zichtbaar na 3 tot 5 dagen. Het volledige resultaat 
ontwikkelt zich geleidelijk en is doorgaans optimaal zichtbaar na 10 dagen. 

Hoe lang blijft het resultaat behouden? 

Afhankelijk van de behandelde zone en uw individuele spieractiviteit blijft het effect 
gemiddeld 3 tot 6 maanden zichtbaar. Regelmatige onderhoudsbehandelingen helpen 
om het resultaat te behouden. 



 
 

Zal ik er nog natuurlijk uitzien? 

Absoluut. Ons doel is niet om gezichtsuitdrukkingen weg te nemen, maar om een frisse, 
uitgeruste en natuurlijke uitstraling te creëren. We streven steeds naar subtiele 
resultaten die passen bij uw gezicht en mimiek. 

Kan ik onmiddellijk mijn dagelijkse activiteiten hervatten? 

Ja. Na de behandeling kunt u meestal meteen terugkeren naar uw dagelijkse 
activiteiten. We adviseren wel om gedurende de eerste uren intensieve inspanningen, 
sauna's en het masseren van het behandelde gebied te vermijden. 

Zijn er bijwerkingen? 

Na de behandeling kunnen lichte roodheid, zwelling of kleine blauwe plekjes ontstaan 
op de injectieplaatsen. Deze verdwijnen doorgaans spontaan binnen enkele dagen. 
Ernstige complicaties zijn zeldzaam. 

Voor wie is botuline toxine geschikt? 

Botuline toxine is geschikt voor volwassenen die esthetische rimpels willen verzachten 
of functionele klachten zoals tandenknarsen, kaakklemmen of overmatig zweten willen 
behandelen. Tijdens de consultatie bekijken we of de behandeling geschikt is voor uw 
situatie. 

Wie komt niet in aanmerking voor een behandeling? 

Botuline toxine wordt doorgaans niet toegediend tijdens zwangerschap of borstvoeding. 
Ook bepaalde neurologische aandoeningen of medicatie kunnen een reden zijn om een 
behandeling uit te stellen. Dit wordt steeds besproken tijdens de consultatie. 

Hoe vaak moet ik een behandeling herhalen? 

De meeste patiënten kiezen voor een onderhoudsbehandeling om de 4 tot 6 maanden. 
Het ideale behandelschema verschilt echter van persoon tot persoon. 

Helpt deze behandeling ook tegen tandenknarsen? 

Ja. Veel patiënten ervaren naast een slankere gezichtscontour ook een duidelijke 
vermindering van tandenknarsen, kaakklemmen en spanningshoofdpijn. 


